Spojka Oldham  s průchozím otvorem typ OX 
 Spojka vyrovnává axiální posunutí, radiální a úhlovou nesouosost.
 Bezvůlová do 108 otáček

 Každá spojka je složena ze 2 polovin a středu,který přenáší kroutící moment

 Velikost vrtání 4 – 30 mm

 Nominální kroutící  moment 1,7 – 44 Nm
 Spojky s průchozím otvorem OX umožňují výměnu středu bez nutnosti vyosení hřídelí.
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Vymezení vůle: 

Vůle se vymezují, aby bylo možné zachytit tepelné roztahovaní a axiální vyosení. Mezery se mohou také zvětšit, avšak veškerý axiální pohyb by neměl překročit hodnoty uvedené v tabulce s provozními daty (sloupeček axiální vyosení ) 

Radiální upevnění: 
Pomocí 2 ložisek se hřídele musí dostatečně uložit.
U Oldhamovy spojky nelze použít vložený mezikus!!
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Montáž a údržba:
a] Poloviny spojek se nasadí na obě hřídele.

b] Hřídele je nutno vyrovnat v rámci přípustného vyosení a nastavit tak, že mezi koncí hřídelí  

     zůstane minimální vzdálenost L2. Obě hřídele se upevní a zkontroluje se vyrovnání případně 

     opraví.

c] Pravá polovina spojky se umístí vnitřní stranou na konec hřídele a šroub se dotáhne.

d] Momentový střed je nutno radiálně posunout na pero pravé poloviny a přesvědčit se že je

    plně   únosný.

e] Spárová měrka se nasadí na plocho na dno drážky momentového středu a levá polovina

    se posune až na doraz dovnitř momentového středu a to tím, že se levá hřídel posune.

f] Upevňovací šrouby se dotáhnou a odstraní se spárová měrka. Aby se mohl namontovat 

    nový momentový střed, uvolní se závitový kolík ve spojce a levá hřídel se stáhne zpět. Použitý 

    momentový střed se radiálně vysune a nahradí novým, opakuje se a-f.
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